أ/ ضع كلمة ( صواب ) أمام العبارة الصحيحة وكلمة ( خطأ ) أمام العبارة الغير صحيحة :
   1- دوائر التقويم هي دوائر بسيطة عالية الكفاءة يمكن من خلالها الحصول على أي جهد تيار

       مباشر من مصدر تيار متردد ...........................................................(        )

   2- التيار المتناوب هو التيار الذي يغير اتجاهه كل نصف دورة بصورة دورية ..............(        )

   3- لكي يكون الجملون جاسئاً لا بد من تحقيق الشرط الذي تحققه المعادلة ض ≥ 2 ط – 3 .(        )

   4- يعتبر فقدان بعض الماء لبلل أجزاء الجهاز الداخلية من مصادر الخطأ عند قراءات أجهزة

       القياس التسجيلية ........................................................................(        )

   5- يقوم الترانزيستور بتكبير الجهد والتيار والقدرة ..........................................(        )

   6- المحول الذاتي هو المحول الذي يكون فيه جزء من ملفه مشتركاً بين الأولي والثانوي

       ويتكون من عدة ملفات ..................................................................(        )

   7- يلتزم السائق بعدم التخطي إذا كان متردداً في السير بسرعة أسرع من السيارة التي أمامه.(        )

   8- الكثافة هي كتلة وحدة الحجم ويرمز لها بـ (ث) ووحدتها كجم / متر2 ..................(        )

   9- تقع الأحمال على مستوى الجملون وتؤثر فقط على الأعضاء ............................(        )

  10- محول مخفض للفولتية بنسبة 15 : 1 الملف الأولي يحتوي على 1650 لفة وصل إلى 

        مصدر قدرة للفولتية 3000 فولت فإن فولتية الملف الثانوي تساوي 200 فولت .........(        )

   11- عندما يراد رسم مساقط أي منظور يجب دراسته بصورة عامة لتحديد أبعاده الرئيسية .}      {
   12- في نظام الزاوية الأولى دائماً يكون المسقط الأمامي فوق المسقط الأفقي ...............}      {
   133- المنظور الهندسي عبارة عن مكعب يتكون من أربعة سطوح مستوية ................}      {
   14- يرسم المنظور التصويري على حسب الأبعاد للمنظور المجسم .......................}      {
   15- الإفراد هو بسط السطوح الداخلية لجسم من الأجسام المراد تصنيعها وتتم على مستوى واحد.}      {
ب/ ضع دائرة حول حرف الإجابة الغير صحيحة :

   1[ الأسطوانة مجسم قاعدته وقمته عبارة عن ........ :

       أ- دائرتين متساويتين.           ب- جوانبه سطح منحني بانتظام.           ج- كل ما ذكر خطأ.

   2[ من خصائص المنظور الأيسومتري ( المائل على وجهين ) ...... :

       أ- الإرتفاعات والمقاسات العرضية ترسم بنفس مقياس الرسم.

      ب- من السهل بناء هيكل الجسم مبتدئاً من الركن الأمامي الأسفل.

       ج- كل الإرتفاعات ترسم بزاوية مقدارها 30ْ.

   3[ من أنواع المنظور الهندسي ......:

       أ- المنظور العمودي.            ب- المنظور الفوتوغرافي.             ج- المنظور الأيسومتري.

   4[ خط البعد هو خط رفيع ينتهي كل طرف فيه بسهم يجب أن يبعد عن حافة الرسم مسافة ....:

       أ-   8 مم                       ب-   2 مم                             ج-    10 مم

   5[ عند توزيع المساقط على ورقة الرسم يجب إتباع الآتي .....:

1- رسم إطار على الورقة يبعد عن حوافها بمقدار 10 مم.
      ب- أن تحسب الأبعاد في ورقة الرسم لمعرفة توزيع المساقط عليها.

       ج- أن تدرس مساقط الجسم بصورة أولية لتحديد أبعاد المساقط على الورقة.
